



这个激动啊

意超级杯拉齐奥鸟巢赢球

据新华社电 8月8日国家体育场“鸟巢”迎来了一场顶级足球赛。现场8万多球迷，奥运标准的安保，体贴入微的志愿者，奥运同样规格的中外媒体接待，40多个国家和地区电视直播——这让2009意大利超级杯享受到了奥运待遇。最终赛果是，被看好的国际米兰1：2输给了低调的拉齐奥。1：2输给拉齐奥，以一场失败开始新赛季，让国米主帅穆里尼奥非常不爽。新闻发布会现场他

因为心情不爽痛斥在场记者提问水平有问题。



这个悲惨啊

西甲球队26岁队长猝死

据新华社电 昨日据媒体报道，26岁的西甲西班牙人队新任队长达尼埃尔·哈尔科因为突发心脏病于当天下午在意大利去世。这是西班牙足坛近年来发生的第二起球员猝死事件。此前，2007年8月，塞维利亚球员普埃尔塔在场上突发心脏病去世曾引发人们对球员健康的广泛关注。心脏病似乎已成为在西班牙足坛上空缠绕不去的幽灵。



王治郅：赢103分？OK，我们也能。

赢103分 这是篮球？

实力悬殊 比赛乏味 观众不来 亚锦赛必须改革

148：45，这是上周六男篮亚锦赛中日本男篮狂胜斯里兰卡队的最终比分。日本队创下了两项亚锦赛纪录，单场得148分，净胜对手103分。但是，涌上心头的不是喜悦，而是悲哀。

看看小组赛比赛的比分吧，24场比赛中，相差30分以上的竟有9场之多，一边倒的比赛占了一半，这就是亚洲男篮的水平。这样的亚锦赛谁愿意承办？谁又愿意看？除了东道主的比赛外（不光指中国），绝大多数场次观众寥寥。白天的比赛，票最多只卖出6张，如果不是媒体、工作人员因为工作需要，观众席上就更惨不忍睹了。

实力太悬殊了，如此大锅烩的赛制必须改革。依记者之见，把16个队分成两个档次，进入8强的为A级，后8名为B级，各打个大循环后，A级后两名降入B级，B级前两名升入A级。实力接近，比赛就有观赏性。赛期还可以缩短，省去承办地区的不少负担。

卡塔尔主帅挑衅主裁判

上周六，中国队在亚锦赛的第三场小组赛中92：61战胜卡塔尔队，以3战全胜的成绩位居C组第一进入复赛。

本场比赛中段，却发生了不和谐的一幕。由于对一次判罚不满，卡塔尔主帅法赫鲁先是做出痛苦抱头状，继而又对着裁判做出了“数钱”手势，表达自己对裁判判罚的不满。

法赫鲁本场比赛的表现令人想起了之前的阿里汉。8月2日，在重庆与北京的比赛中，阿里汉对主裁判张雷极度不满，他冲到了第四官员旁边，从裤兜里掏出了一沓百元钞票，不断挥舞着。

中国男篮今对阵阿联酋

按照规则，中国队、卡塔尔、哈萨克斯坦和D组的前3名约旦、黎巴嫩、阿联酋进入F组，进行第二阶段12进8的争夺。其他出线球队分在E组争夺另外4个8强席位。中国将在今晚7时对阵D组第三的阿联酋队。

由于小组赛对手的实力比较弱，大家都戏称中国队前面的比赛只是热身。按规则，第二阶段，已在小组赛中交过手的球队不再比赛。因此，中国队第二阶段的对手分别是阿联酋、黎巴嫩和约旦。这三队之中，阿联酋实力最弱，赢球不成问题，而对黎巴嫩和约旦这西亚两强的表现如何，也将在很大程度上决定中国队的夺冠之路是否坦荡。

晚报记者 薛军 天津报道

教育 郑州最大的教育资讯互动平台；《郑州晚报》、《通通有》消费指南、中原网互动传播，一次投入，三种发布渠道，全面提升广告投放价值；24小时广告刊登热线：63399000 67655128

华航航空学校

学校代码
595

民航专业招生代码	专业	学制
061101	民航运输（民航安全技术管理）	中专大专连读四年
061301	航空服务	
061302	民航英语	
国际海员招生代码		
060701	国际海员（机工）	中专大专连读四年
060702	国际海员（水手）	
060501	海洋船舶驾驶	中专大专连读五年
060601	海洋船舶轮机管理	中专大专连读五年
海员专业限招男生，毕业后学校负责安排到海事上工作		

培养方式：中专大专连读四年（招收15—18岁应、往届初中毕业生） 高中起点大专学制三年（招收应往届高中、中专毕业生）

咨询电话：0371-68182720/1 61797567

地址：郑州市中原区工人南路429号 网址：www.chinaminhanghn.com

澳大利亚斯维本科技大学委托 中国矿业大学管理学院招收商学本科生

该项目采用2+2模式，学生前两年在中国矿业大学管理学院学习，后两年在澳洲学习。

招生对象：高考达到国家规定的专科分数线以上，英语水平较好的学生均可报名，学生毕业后，获澳大利亚斯维本科技大学商学学士学位，并可在澳直接申请攻读硕士学位。

招生专业：电子商务、会计学、工商管理、市场营销、人力资源管理、信息技术、国际贸易、旅游管理。

垂询电话：0516-83591293 82705591 联系人：黄老师

详情点击：<http://sm.cumt.edu.cn>

医疗药品 ◎基本规格：2.8×4cm 刊登时间：每周一至周五 ◎广告热线：63396000 67655128 24小时广告热线 63399000

关节“疼痛、积水、僵硬”有奇方

骨关节病，主要是关节软骨退变对关节保护作用降低，引发骨质增生、滑膜炎、髌骨软化、游离骨、半月板损伤等，很多人变得步履蹒跚，上下楼关节疼痛不敢使劲，久站起身时关节僵硬迈不动步，严重者关节积液肿胀甚至变形。

“仙草骨痛贴”根据元代疗骨奇方研制而成，绝妙配方，针对病因，有效成分可通过皮肤吸收直接无障碍地渗透到滑膜内部，营养滑膜细胞，使滑膜正常分泌滑液，关节就像涂了润滑油一样灵活；同时通过穴位贴敷激活关节软骨、半月板、滑膜的新陈代谢，快速清除死骨生新骨，贴敷3日症状改善，急性发作期一周左右可恢复正常生活…。

李先生膝关节疼痛肿胀拍片诊断为关节间隙狭窄骨质增生滑膜炎，刚过50岁就拄上了拐杖，打针、吃药、关节镜均无效果，最后医生宣告：“你患的是顽疾，不好治，除非

治疗鼻炎就用华洋之宝洗鼻治疗器

华洋之宝洗鼻治疗器是由医用塑料制成液体容器，并配以氯化钠胶囊，洗鼻液组成手压式洗鼻治疗器。华洋之宝洗鼻治疗器清洗治疗于一体，能够把吸附在鼻纤毛上的脏东西洗净排出，能够有效的切断有害物质对鼻腔的破坏。华洋之宝洗鼻治疗器适用于鼻腔炎症的治疗和日常保健。

陕医械广审（文）第2008030003号 YZB/陕械0001-2007

迎八一免费送 298 元洗鼻治疗器（仅需购 10 小盒装水）

专家电话：0371-6051788 免费送货上门！指导指定专卖：郑州黄河路与花园路交叉口东 50 米河南福康医药超市。

骨关节炎、强直、腰椎颈椎病、滑膜炎患者注意了： 好消息！新疗法 - 治疗骨病有奇效！

从国家有关部门传来消息，我国成功引进的正的关节炎治疗”。

美国新型天然生物抗风湿素：Cerasomai- 顺势 —9— 鲸蜡烯酸酯，中国名为“关支灵”免疫胶囊。

根据美国、加拿大的相关医疗机构和我国上海的仁济医院、长征医院、广州医科大学附属第一和第三人民医院，联合对近万例风湿、类风湿病、骨关节炎病人的临床观测表明：

该产品为纯天然生物制品，效果相当好，1个疗程见效，4至6个疗程即可康复，且对人体无任何毒副作用和依赖性。被医生们称为：“真

测利得血糖仪

自我测量血糖 质量问题 五年包换

电话：0371-61789131 61789151

专卖二店：金阳西街南九安电子血压计

专卖三店：中原路与大学路交叉口向东 300 米指高血压计 血糖仪

特价：199 元

国药花复明专治老花眼

老花眼医学上叫“视敏度功能衰退症”，是肝肾亏虚，各脏器机能衰退在眼部的体现。北京天惠药业生产的花复明维参锌胶囊，用于提高肝肾、心肺调节功能、视敏度以及听力，是治疗老花眼的专用特效药。临床验证：300 度以内老花服用两到三个疗程即可摘掉花镜。

批准文号：国药准字 H20003620 京药广（2008）第 20080156 号

电话：0371-63812500 地址：紫荆山百货大楼医药部四区

车辆 / 生活资讯 郑州最大的实用资讯互动平台 找信息看晚报通通有 刊广告登晚报通通有 信息服务热线：63396000 24小时广告刊登热线：63399000 67655128

驾校信息

蓝天驾校 68969111 豫安驾校 68764444

嵩山路（聘优秀教练）68285333 京广南路眼镜城南 50 米

嵩山驾校 66339789 大众驾校 6383 3088

紫荆山城南路向北 100 米聘教练

速达驾校 67238786 从业资格证 6083 5215

海森驾校 66786868 聘教练师特惠 65696877 河医大

师生凭证特惠本地 1700 外地 2200

百顺驾校 68664444 聘有证教练太康路铭功路交叉口

兴华驾校 68987168 师生优惠大学路与长江路西 100 米

德诚驾校 66836220 聘优秀教练农业西路 63822247

海鸥驾校 65801258 聘优秀教练 68786555 森林公园

东升驾校 66825128 聘教练员航海东路旅游学院内

众鑫驾校 68856222 聘教练员汝河路市七院东隔壁、聘教练

东成驾校 87532229 聘优秀教练暑期活动月 66182358

蓝天汽租 61555518 显通汽租 68080502

鸿运大巴 68867905 个人征婚

★男 18 米 33 寅女 13140194993 婚介服务

★征婚成功后付费 66385039 ★美好征婚交友包成功 63920370

★三毛婚介 38 元至成功 66976980 医疗药品

★治疗灰指甲皮肤顽癣 65666547 矫正口吃

★郑州新伦口吃康复中心 63733162

这个激动啊 意超级杯拉齐奥鸟巢赢球

据新华社电 8月8日国家体育场“鸟巢”迎来了一场顶级足球赛。现场8万多球迷，奥运标准的安保，体贴入微的志愿者，奥运同样规格的中外媒体接待，40多个国家和地区电视直播——这让2009意大利超级杯享受到了奥运待遇。最终赛果是，被看好的国际米兰1：2输给了低调的拉齐奥。1：2输给拉齐奥，以一场失败开始新赛季，让国米主帅穆里尼奥非常不爽。新闻发布会现场他

因为心情不爽痛斥在场记者提问水平有问题。